



三负法国 愤怒尤帅九问记者

在昨天凌晨结束的斯特拉斯堡四国赛最后一轮较量中,中国队以57:76不敌东道主法国队,最终名列本次四国赛的第三名,这也是中国队在一个月内的第三次成为法国队的手下败将。

赛后,对中国队近来表现非常不满的主帅尤纳斯连珠炮似的一连向记者发出了九大疑问。

第一问:他们为什么会疲惫得那么快?

没有姚明的中国男篮,外围投篮应该是取胜法宝。但中国队第一战对塞内加尔25投8中,第二场对塞内加尔22投4中,第三场对法国17投5中。三分球命中率如此之低,尤纳斯认为是体能原因。然而此前两个月,中国男篮加强了体能训练,出征法国时体能应该接近爆发点,但场上的情形让尤纳斯百思不得其解。

第二问:为什么他们总是不够快,总是在犹豫,总是在不断地失误,犯错?

第三问:为什么他们总是那么软,总是扛不住?

一位国手曾私底下感叹,“我们中国队不怕能跳的,就怕能顶的!”令尤纳斯迷惑的是,有些欧洲球员比中国球员矮一头,他们从来都不怕往篮下扛,但中国球员却退避三舍。

第四问:为什么中国球员的坏习惯总是改不了?很多问题,我得说上一百遍,他们还听不进去,为什么?

第五问:为什么CBA联赛的水平至今无法提高?为什么我说的话总是没有人听?中国国家队和俱乐部水平一个在天上,一个在地下,我一个人根本无法改变大局,可是为什么没有人听我的?

这是一个被尤纳斯提过上百遍的问题。他的忧虑是,当联赛水平远远低于国家队的训练与比赛水平时,他的爱将每次返回国家队,他都得花很长时间来让他们恢复状态。

第六问:为什么我要的球员,我要考察的球员不能来?我需要四个组织后卫,可我喜欢年轻球员(解立彬、陈江华)却来不了。不要给我找那么多借口,如果在别的国家,主教练一声令下,一天就能把签证办下来。

第七问:如果一位球员表现不好,你们记者会如实地反映在报纸上吗?你会清楚地写,这场比赛之所以表现不好,是某位球员的问题吗?从来没有人会指出他们的缺点,每次都一味地去鼓励,说现在还年轻,还有时间慢慢发展。在欧洲如果一个球员打得不好,我们都会直截了当地告诉他!我很奇怪,中国的媒体也好,篮协也好,对球员都过于溺爱。

第八问:为什么姚明不在,我们就打得没有自信?的确,姚明来了我们的取胜几率就会大一半。我们不能完全依赖一个姚明,这样下去,和什么对手打都不行!

第九问:为什么球员们对每一种打法都在不断地问我?是的,我是主教练,但我每次说话,还得经过翻译,如果每次都得我让你们去应变,那场上局势早就发生了变化。作为队员,自己也应该有一定的判断能力和应变能力的啊! 小荷

「明郅组合」再受重创

王治郅韧带撕裂至少休战两周

对中国男篮来说,这个夏天实在有点漫长;对中国球迷来说,对“明郅组合”双剑合璧的等待更是让人焦急。

在北京养伤的姚明刚刚宣布他已经做好了出征世锦赛的准备,王治郅却在斯特拉斯堡四国赛中受伤了,中国队出征日本世锦赛的前景再次蒙上了阴影。

至少休战两到三周

与法国队的比赛,是这次斯特拉斯堡四国赛的最后一场,在名次上,中国队没有什么奢望,但就是在这样一场比赛中,国家队最稳定的攻击点王治郅却只能在队友张松涛的搀扶下离开球场。

这让人不愿看到的一幕,出现在离第三节结束还剩5分37秒时。当时中国队进攻,球一如既往地飞到已经得到12分的王治郅的手里,他本想以一个上篮为中国队再添两分,但落地时,扭到了自己的右膝。“我当时好像听见这里响了一下,”大郅指着自己的膝盖对记者说,“可能是韧带坏了,如果真是这样的话,那我起码得休息一个月。”

这个突然的情况吓呆了中国队的全体成员,队医赶紧找到场内的一位运动伤害专家。在给王治郅进行了初步诊断后,这位专家说:“王的十字韧带没有问题,但他的内侧附十字韧带撕裂了。以我的经验,他至少需要休息两到三周。”

当地时间7月24日早上8点,王治郅前往斯特拉斯堡当地医院进行核磁共振检查,确定他的休战时间。即便按最乐观的估计,大郅也将休息两周,这意味着他将缺席与西班牙的热身赛以及中美篮球对抗赛,他与姚明的合练日期也将因此推延,他能以怎样的状态出征世锦赛,现在谁的心里都没底。

法国媒体赞“王”牌

如果说大郅刚回国时,还有人怀疑他的状态和能力的话,那么在中国队打完在法国的四国赛后,挂在他名字后面的问号就已被拉成了惊叹号。

对阵立陶宛,王治郅13投7中,得到24分10个篮板;战胜塞内加尔,大郅18投9中,20分10个篮板再取两双;最后一战,面对拥有5名NBA球员的法国队,王治郅下场前已经拿到12分。一位法国同行对记者说:“中国队的大部分进攻战术都是围绕王一个人展开,他确实很出色,但很遗憾,我没看到中国队其他攻击点。”

其实,本次四国赛,中国队的对手并不强:如果不是世锦赛扩军,塞内加尔队根本没有去日本的资格;立陶宛队的头号球星伊尔戈斯卡斯没有来,况且这支球队还在进行新老交替;至于法国,虽然帕克和迪奥的名气很大,但中国队第一节只得5分,其中4分来自大郅,这样的表现,也难怪尤纳斯在场边跳着脚大声嚷嚷。

中国队打不好,在北京继续疗伤的姚明就是最好的挡箭牌。尤纳斯说:“姚明不在,有时候我们打得还可以,但有时候我们表现得根本不像一支球队。”如今,连王治郅都伤了,中国队会以怎样的姿态在西班牙与对手对抗?更重要的是,世锦赛时,人们会看到一支怎样的中国队? 小荷

同曦集团另起炉灶 篮球场也将有江苏德比

2003年,前辽青足球队转嫁到江苏,更名南京有有队,加上一征征战中甲的江苏舜天队,江苏的足球迷因此能够欣赏到江苏足球的德比大战,这种景象让江苏的篮球迷很眼馋。现如今,江苏篮球拥有同城德比大战也不再是梦。昨天,同曦投资集团老总陈广川宣布了这一消息。

同曦集团冠名江苏男篮三年间,江苏男篮成绩一直稳居联赛前四。在昨天下午的座谈会上,南钢俱乐部董事长戴登元向陈总表示感谢,他认为正是有同曦集团的介入,江苏男篮的成绩才会有了质的飞跃。座谈会之前,戴总和陈总聚在一起打牌,戴总的牌出奇的好。戴总笑称:“不管是打篮球还是打牌,只要有陈总在场上,我手里的牌都不会差的啊。”戴总的话让陈总有些不好意思。不过,天下没有不散的筵席,赞助了三年的同曦集团与江苏男篮的合同将在9月底到期,也就是说新赛季同曦集团将不再冠名江苏男篮。“虽然我们的合作暂时中断了,但是我与戴总、与江苏男篮结下的情谊是不会改变的,以后有机会我们还是会合作的。”陈总有些伤感地说。

事实上,同曦集团一直没有放弃过与江苏男篮联姻的想法,但随着同曦集团实力的进一步扩大,陈总有了自己搞球队的想法。南钢与江苏男篮成功续约,陈总表示了衷心的祝福:“人都是有感情的,南钢与江苏男篮一起战斗了10年,再次走到一起也是情理之中的事情。”

“但我不会与江苏篮球说再见的,我要重新组建一支球队从CBL开始打起,直到冲上CBA。”陈总的话让参加座谈会的记者都大吃一惊,陈总在众人的惊愕中解释了自己的想法:“首先作为我个人来说,经过与江苏男篮的合作,我自己也变成了一个真正的球迷,如果割舍了篮球,总觉得生活中少了什么。所以我搞篮球的决心不会变的。”陈总说。不过谨慎的陈总并不愿意透露具体的细节:“这支球队很快就会落实了,我已经与国内很多大腕取得了联系,具体操作我就不方便透露了。”

看到陈总下了如此大的决心,戴总也不忘打趣:“哈哈,到时候我们就成了对手了啊,不过这个是好事情啊,说明江苏篮球的实力强啊,但是陈老弟到时候还得让我们南钢队啊。”两位老总把酒言欢,江苏男篮前景一片大好。 快报记者 沈忱

胡卫东明签售斯杯门票



上个赛季效力于南钢队的雷恩是胡卫东的首选

具有“中国乔丹”美誉的胡卫东将于明天18:00至20:00在中央商场一楼现场签售斯坦科维奇杯门票,届时在现场购票的球迷都将获得胡卫东亲笔签名。

在结束了明天的签售活动后,胡卫东就将于7月28日赴美挑选外援。临行前特意挤出时间和广大球迷现场交流,也是老胡想让更多的球迷能了解斯杯,并且去现场观看这次篮球盛宴。用胡卫东的话来说,斯杯是我省举办的世界最高水平的篮球比赛。这样好的比赛就在家门口,怎么能错过呢?老胡表示他将现场观看斯杯的每一场比赛。

问及此次外援的具体人选,老胡还是对前外援雷恩青睐有加。据介绍,雷恩目前正在美国家中休假,在法国度过了一个不成功的赛季之后,雷恩把目标重新投向了南钢。“雷恩的爆发力比较强,个人技术水平相对突出,最合适的还是他比较适合我们球队的打法,所以我还是想将其纳入麾下。”胡卫东介绍说。不过,雷恩此次再次狮子大开口,一上来就开出了月薪3.3万美元的高价,为了达到自己的目的,雷恩甚至宣称有意招揽他的球队很多,“韩国方面已经愿意出4万美元的月薪。法国方面的出价也不会太少的。”雷恩如此与南钢方面表示。

俱乐部戴总对此笑言:“雷恩他是乱要价,他刚来的时候才1万美元,去年给他提到了1.8万,对于外线外援,这个已经是高得不能再高的价钱了。”不过戴总为了得到雷恩,还是决定花大价钱,篮协的顶薪是2.5万美元,“如果他愿意来,我们就愿意给他顶薪。花这么大力气争取他,一方面是球迷喜欢他,第二他确实比较适合我们球队。”

此外,明天的签售会上,斯杯组委会将赠送胡卫东本人一份特殊的礼物,以感谢他多年来对中国篮球事业的支持。目前,斯杯门票销售火爆,90元的学生票发售当天就全部售完,其中8月11日中德巅峰对决的门票尤为抢手。 快报记者 沈忱

中国男篮急调解立彬

快报讯(记者沈忱)刘炜在国内便大腿拉伤,而王仕鹏也在与立陶宛的比赛中受伤,国家男篮的控卫从丁兴旺(最多时7人)到无人可用,使尤纳斯在热身赛中捉襟见肘。为此,中国男篮副领队薛云飞表示,他们正在努力争取让解立彬赶上西班牙的比赛。在输给法国队后,尤纳

斯就对解立彬未能随队出征法国颇为不满,而正随国青队训练的解立彬对此也显得很无奈:“护照已经办好了,但办理签证是件很麻烦的事,不是一两天就能下来的。”解立彬告诉记者,现在他赴西班牙的签证都是首钢俱乐部帮着办,自己现在的任务就是要把训练搞好,随时等候国家队的召唤。

王治郅受伤的右膝缠上了厚厚的绷带